

Znak sprawy: OR.273.2.2022

ZAWIADOMIENIE
o udzieleniu wyjaśnień, zmianie treści SWZ
oraz zmianie terminu składania i otwarcia ofert.

Zamawiający – Powiat Zielonogórski, ul. Podgórna 5, 65-057 Zielona Góra, informuje, że w postępowaniu pn. „Dostawa pomocy dydaktycznych – elementy wyposażenia i narzędzia , wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający, działając w oparciu o art. 284 ust 2,6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie nr 1- dot. poz. 17 zał. nr 3 do SWZ :

*„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:
Szafa narzędziowa stalowa wys. Min. 1950, szer. Min. 950, gł. Min. 400
Kolor szafy, obudowa szara (z palety RAL), drzwi dzielone w połowie niebieskie (z palety RAL), wewnątrz półki min. 4, zamykana zamek patent.*

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na szafę z proponowanymi parametrami technicznymi.

Pytanie nr 2 - dot. poz. 5 zał. nr 3 do SWZ

*„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:
Uniwersalny ,podświetlany lub regulowany wyświetlacz LCD, umożliwiający pomiar napięcia przemiennego: U AC do 700 V, napięcia stałego U DC do 700 V, prąd I: do, 10 A, rezystancja: R do 2 MΩ, test tranzystorów: PNP, NPN; pomiar temperatury t -40do 500° C lub pomiar diody.*

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na multimetr cyfrowy z proponowanymi parametrami technicznymi.

Pytanie nr 3 – dot. poz. 7 zał. nr 3 do SWZ

*„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:
Izolowane, dł.160-180mm, ściąganie izolacji z przewodów o średnicy: 0,2 - 6 mm², funkcja cięcia przewodów lub dwa narzędzia izolowane dł. 160-180mm, jedno do ściągania izolacji z przewodów, drugie do cięcia przewodów.*

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na kleszcze do zdejmowania izolacji z proponowanymi parametrami technicznymi

Pytanie nr 4 – dot. poz. 8 zał. nr 3 do SWZ

„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Komplet wkrętaków płaskich i krzyżowych

Izolowane min. 3 płaskie np.. 3mm, 4mm, 5,5mm/6,5mm i min. 3 krzyżowe np. PH1, PH2, PH3

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na komplet wkrętaków płaskich i krzyżowych z proponowanymi parametrami technicznymi

Pytanie nr 5 – dot. poz. 12 zał. nr 3 do SWZ

„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Stoper

Wyświetlacz cyfrowy, obudowa tworzywo sztuczne, dokładność min. 1/100s, z pamięcią.

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na stoper z proponowanymi parametrami technicznymi

Pytanie nr 6 – dot. poz. 14 zał. nr 3 do SWZ.

„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Dynamometr cyfrowy bądź mechaniczny z możliwością zachowania maksymalnej zmierzonej wartości, do pomiaru siły rozciągającej, ściskającej, zakres pomiaru siły F do min. 250N, uchwyty standardowe (np.: trzpień, hak)

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na dynamometr z proponowanymi parametrami technicznymi

Pytanie nr 7 – dot. poz. 15 zał. nr 3 do SWZ

„Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu:

Przymiar liniowy, składany 1m

Składany, podziałka 1mm, materiał tworzywo sztuczne lub drewno

Czy zamawiający zaakceptuje zaproponowane zmiany?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na przymiar liniowy, składany 1mz proponowanymi parametrami technicznymi

W wyniku udzielenia wyjaśnień treści SWZ Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

Dział VII pkt. 1 SWZ:

Jest: „ Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert do 08.04.2022 r.”

Po zmianie: „Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert do 12.04.2022 r.”

Dział XVII pkt. 1 SWZ

Jest: „ Zaszifrowaną ofertę należy złożyć w terminie 10.03.2022 r. godz. 08:00”

Po zmianie: „Zaszifrowaną ofertę należy złożyć w terminie 14.03.2022 r. godz. 08:00”

Dział XVIII pkt 1 SWZ

Jest: „ Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu 10.03.2022 r. godz. 09:00”

Po zmianie: „ Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu 14.03.2022 r. godz. 10:00

Zamawiający informuje, że w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00078622/01 opublikowano ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

z poważaniem

STAROSTA
Krzysztof Romankiewicz
(podpis na oryginale)